

**ERRATA – LICITAÇÃO Nº 099/2023  
CONCORRÊNCIA PÚBLICA  
PROCESSO DIGITAL Nº 11449/2023**

No aviso do Edital da licitação nº 099/2023 para Contratação de empresa para construção da Estratégia de Saúde da Família – ESF de Pequiá, publicado em 26/12/2023. **Onde se lê:** "...ID CidadES: 2023.037E0500001.01.0007." **Ler-se-a:** "...ID CidadES: 2023.037E0500001.01.0008."

Iúna/ES, 28 de dezembro de 2023.

Eliane Pereira de Aguiar  
Presidente da CPL